

# 今天气温将创新高 首个30°C+来了

## “五一”假期先雨后晴气温先降后升

本报讯(晚报记者 蔡佳)最近锡城阳光明媚、微风柔软,“天公作美指数”好极了。明天就迎来了“五一”小长假,节前的晴好天气能否延续?昨天下午,市气象台发布了“五一”天气预测,总体来看,这个假期先雨后晴,晴多雨少;气温先降后升,总体偏高。

4月的尾声,春色浓浓,有暖阳相伴,气温像是打了鸡血一般“三级跳”。昨天,全国多地迎来“大踏步”回暖,祖国大地“红”了一半,无锡的表现也“不俗”。昨天早晨,锡城最低气温起步就有13.9°C。在阳光的助力下,白天气温一路看涨,中午11点实时气温已经升至23.9°C,当天午后最高气温达到28.1°C。这还不是此次升温的终点,今天受到暖气团的影响,升温的小火车将再一次极速前进,预计午后最高气温将抵达32°C,成为今年以来的首个

“3”字头气温,仿佛一夜“穿越”到了夏季。

然而,春天的天气总是这样瞬息万变。或许太阳公公节前工作太勤奋,每天干劲十足地发光发热已经“透支”。挥别四月,步入五月,天气也跟着变换“戏码”,雨水会不时出没。最新气象资料显示,这个“五一”假期天气晴多雨少,气温总体偏高,风力有所增大,其中5月1日-2日多分散性降雨,其余时段以云系变化为主。虽然假期前两天有雨水打扰,但主要以短时雷阵雨和局部降雨为主,来得快,去得也快,所以不会一直下个不停。气温方面,前期受到雨水打压,升温步伐将被抑制,预计5月1日最高气温将回落至24°C。3日起随着暖湿气流进一步增强,气温又开启“回升之旅”,届时最高温再次迈上30°C,最低气温也上“2”字头。



(还月亮 摄)

虽然这个“五一”假期有难得的5天,但受疫情影响,很多市民朋友都放弃外出旅游,选择留守无锡。从天气的表现来看,假期前两天有雨,适合宅家,后三天气转好,可以出去活动活动、放放风筝,或是郊游。气象部门提醒,“五一”假期前期注意防范分散性雷阵雨天气对交通出行和户外作业的影响。另外,气温总体偏高,风力有所增大,森林火险等级高,要注意防范森林火灾的发生,大家去了林区、风景区一定不要随意用火和乱丢烟蒂。

## 2020年人民建议征集活动启动

本报讯 从市信访局获悉,为广泛汇聚民智民力,今年市信访局联合市政府办公室、无锡日报社共同举办“民智点亮无锡”为主题的人民建议征集活动,围绕“构建产业强市、推进市域治理现代化、保障改善民生、打造宜居家园”等方面,公开征集全市人民群众的“金点子”“新创意”和“好办法”。

目前,2020年人民建议征集活动已经启动。即日起至10月30日,社会各界人士和广大群众可以通过市信访局门户网站、“无锡信访”微信公众号、无锡信访手机APP、电子信箱、《无锡日报》、来信等渠道提出建议。

数据显示,全市网上信访受理量、网上信访占信访受理总量的比重均逐年提升,去年全市信访事项及时受理率和按期办结率均达到100%,群众满意率在全省位于前列。征集的442篇各类意见建议,从不同层面、不同角度反映了人民群众关心的热点、难点和焦点问题。其中有64篇意见建议被采纳,有6篇专报呈送分省市领导,有关部门参照建议,完善对相关政策进行完善、落实。“数据的背后,体现了无锡深化信访制度改革取得的初步成效,网上信访正逐步成为广大群众反映诉求的主渠道”,市信访局相关负责人介绍,今年疫情防控期间,一大批信访问题通过“不见面、网上办”方式得到合理解决,网上信访发挥了主渠道的功能。

据了解,下一步,市信访局将继续大力推进网上信访工作,依托信息化手段,实现信访事项受理、转送、交办、督办、审核、回访等各个环节精细化和精准化办理的目标。与此同时,建立管用的诉求解决新机制,全面推进让群众合理诉求“最多访一次”,聚焦解决群众的初次信访事项,最大限度提高信访事项的办理效率和一次性化解率。(陈钰洁)

## 《无锡市旅游市场条例》5月19日正式实施 无锡旅游市场将有新“守门员”

由市人大常委会第二十三次会议通过的《无锡市旅游市场条例》(以下简称《条例》)将在5月19日正式实施。《条例》共有六章四十一条,从市场经营、旅游安全、服务管理、法律责任等方面作出相应规定。对无锡建立全域化、多元化、多层次的旅游产品体系,提供了有力的保障。

### 规范旅游“新兴业态”

无锡旅游新兴业态蓬勃兴起,一批资源得到了整合和有效的利用,但传统管理理念、方法和手段限制了其走向市场,无合法身份、缺失服务质量都是新兴业

态常见的问题。为此,《条例》做出规定,如对乡村旅游经营者提出要求,应该尊重当地风俗习惯,不破坏自然、人文环境。除此外,旅游客运专线、空中游览、水上游

览等新兴业态项目,必须配备专门安全救生人员和设备,提高安全性。相关负责人直言,这些规定将有利于培育旅游新业态的发展。

### 治理旅游市场“顽疾”

无资质招徕旅游者、线上的旅游产品不规范、不合理低价竞争等行为屡禁不止,每年都会引发不少投诉。无锡市文广旅游局投处工作人员表示,如今投诉针对的大多是一些“无证”经营者,为了赚取中间差价恶意竞争。对此,《条例》规定,未取得旅行社业务经营许可的,不得以行业协会、俱乐部、车友会等名义,从事旅游经营活动;通过网络经营旅游产品和服务的,应当公示营业执照信息和行政许可信息,并要对代理的旅游产品和

服务进行核实。

“非法一日游曾被称为‘不死鸟’。”无锡万达国旅负责人告诉记者,早年,无锡汽车站、火车站、景点、商贸酒店等游客聚集地的“拉客”“贴身式推销”屡见不鲜,随着旅游市场的整治,如今几乎看不到这些现象,但是依然有人在“一日游”上动脑筋,时常有游客上当。此次《条例》的相关内容再次指出规范“一日游”经营活动,除了有经营许可证外,公开服务项目、游览路线和旅游价目等。

### 聚焦文旅融合特色产品

随着近年文化和旅游融合发展的路径逐渐清晰,各地文化建设和旅游融合发展的积极性空前高涨。无锡更是推进区域一体化发展,打造“一体两翼”的决策部署,进一步引导旅游+商业,农业、工业、教育、文化、体育、康养等业态

深度融合,有利于促进无锡全域旅游高质量发展。故《条例》明确指出,鼓励和支持旅游市场发挥无锡自然资源和历史文化优势,优化太湖山水、运河人家、吴韵古镇、游圣故里、陶都风情、江南田园、影视演艺等特色旅游产品。(璩璩)



大乐透第 20030 期:

01 08 17 27 30 + 05 06

大乐透一等奖 6 注 2注904万

4注2128万

排列3/排列5第 20070 期:

8 0 4 6 3

大乐透奖池: 13.08 亿元

7位数奖池: 1.15 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

### 购彩防疫指南

- ➔ 进店全程佩戴口罩
- ➔ 主动出示“锡康码”
- ➔ 保持1.5米以上距离
- ➔ 尽量使用电子支付方式
- ➔ 少接触、不扎堆、不聚集
- ➔ 出现发热、咳嗽症状尽快就医

### 无工时费+免费权益 百顺养车打造智能养车体验

近日,有市民发现春江花园小区附近新开了家很特别的汽车保养店。

这家名为“百顺养车”的汽车保养店挂牌合成油149元起,还赠送名牌机油;没有工时费;没有会员卡;不推销、不二价、不储值、不推责;还免费给客户添加零度玻璃水、车辆安全检查、免费轮胎充气。

笔者注意到,店内保养所有流程都在平板电脑上确认完成,这套智能系统是由百顺养车自主研发的“SOP标准化服务”体系,所有施工都可可视化,提高了施工标准,确保施工质量。

据了解,百顺养车成立于1998年,已在全国30多个城市开设近200家门店。百顺在无锡已开设两家门店,分别为春江花园小区底商的春江花园店和位于锡山区劳动就业服务中心底商的庄桥路店。



扫一扫小程序码  
找到最近百顺店